

Muşatescu în actualitate...

-Pentru TINE-

Într-un moment de linişte deplină, închid ochii şi în contrast absolut, îmi deschid sufletul căci numai în acest mod mi-e cu putinţă să scot la iveală atâtea şi atâtea sentimente, atâtea trăiri...şi parcă văd cum timpul s-a scurs clipă cu clipă prin filtrul inimii firave...ş-a mai trecut un an şi iată că mă regăsesc pe-aceeaşi bancă a parcului solitar şi umed...dar azi, îmi pare că totu-i altfel: suflul mi-e fântână-n piept!... Azi, am căutat să-mi înţeleg universul şi-am realizat că amintirea-i încă vie; urmele ecoului tău m-au ajuns! Mi-au învăluit fiinţa-n palme îngereşti, în curcubeu şi-n beţie de sentimente...TU- mă inspiri şi acum!...TU- trăieşti!

Şi... ştiu că poate-ai crezut că te-am uitat; ai crezut că-s copilă şi că o să-mi găsec altă muză alături de care să visez şi să-i spun ce simt şi tot ce vreau în această lume...ai crezut c-am să-mi închid inima, că nu-ţi voi mai cânta universul, c-am să-ncerc din răputeri să schimb melodia, s-amestec corzile, să-nvălmăşese cu -ncrâncenare notele şi astfel, să-mi schimb sufletul, umbrindu-te ca pe-o clipă efemeră...Dar cum de nu ţi-ai dat seama?!...Dragul meu prieten, orice aş face, TU vei rămâne acelaşi dulce glas, acel tremur ce nu se uită niciodată!...Şi chiar dacă uneori m-am adâncit în nepăsare, am ştiut! Da! Am ştiut într-adevăr că nu trebuie să uit dorinţa de a-ţi contempla creaţia; şi-ntregul meu univers l-am concentrat în jurul tău, ba chiar l-am micşorat să-ţi încapă-n palmele-ţi plăpânde. Şi nu regret că-n viaţă am rămas să-ţi fiu simplă ucenică...să te urmez...nu regret nici că scena-i prea mică şi doar te-am privit...

Şi iată: şi azi, pe-aceeaşi bancă singuratică şi-atât de tăcută, te-aştept cu aceeaşi ardoare dintotdeauna şi-ţi aduc soarele să-ţi lumineze calea...iar apoi, pentru TINE, vor cânta păsările, vor înflori florile şi se vor răspândi pe-ntreg pământul...Pentru TINE licăresc şi-acum stelele şi de dorul tău plâng izvoarele...Şi, cu siguranţă, pentru TINE plâng şi eu! Pentru TINE şi numai pentru TINE, adevărat suflu al creaţiei(**Tudor Muşatescu**)!!!!...